



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA  
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța  
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512  
E-mail: [rectorat2@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat2@univ-ovidius.ro),  
[biroudepresa@univ-ovidius.ro](mailto:biroudepresa@univ-ovidius.ro)  
Webpage: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)



## Comunicat de presă

### *„Hades și Persefona, o legendă despre tenebre și lumină”, la „Aplauze”*

Facultatea de Arte a Universității „Ovidius” din Constanța vă invită la spectacolul-eveniment „Hades și Persefona, o legendă despre tenebre și lumină”, miercuri, 20 aprilie 2016, de la ora 14.00, la Teatrul Național de Operă și Balet „Oleg Danovski”.

„Spectacolul reinterpretează una dintre cele mai frumoase legende ale lumii, cea a dragostei damnate dintre Hades, zeul morții, și Cora Persefona, fiica zeiței holdelor mănoase și a vieții, Demetra. Însinguratul zeu al morții se va îndrăgosti de Cora și o va răpi. Mama distrusă de durere, rămasă fără singura ei fiică, amenință că viața va dispărea de pe pământ dacă nu își va recupera copila. Hades, la rândul ei, amenință că dacă îi va fi luată Cora, oamenii nu vor mai muri, iar morții și nemorții vor sălășlui laolaltă, în chip nefiresc, pe pământ.

Dragostea Corei Persefona pentru cel care îi va deveni soț și pentru mama sa, zeița agrară a vieții, gata să distrugă lumea, va deveni astfel puntea de legătură dintre cele două tărâmurii, cel al vieții și cel al morții, întruchipată în simbolistica celor patru anotimpuri: primăvara și vara, Cora urcă pe pământ, la mama sa, trezind natura la viață, iar toamna, când natura capătă tonuri ruginii, și iarna, când totul rămâne-n alba nemișcare, coboară în regatul de sub pământ, pentru a fi alături de soțul ei. Astfel, viața și moartea, lumina și tenebrele se află într-un perpetuu echilibru, dat de dragostea dintre ființe antagonice care găsesc, în chiar contradicțiile dintre ele, puterea de a se schimba. Și asta vă propunem și noi să faceți”, potrivit organizatorilor.

Spectacolul „Hades și Persefona, o legendă despre tenebre și lumină” va încheia Festivalul Național de Teatru pentru Elevi „Aplauze”, unul dintre cele mai vechi și de tradiție evenimente din țară, organizat de Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” Constanța.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,  
20 aprilie 2016  
<http://www.univ-ovidius.ro/>**